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ست. مساحت ناحیه ي رنگی چه قدر است ؟طول مستطیل بزرگ دو برابر عرض آن ادر شکل مقابل-1

1(182(72

3(544(36

سانتی متر می باشد. محیط مربع بزرگ چه قدر است ؟20و 12در شکل زیر همه ي چهارضلعی ها مربع اند و محیط دو مربع کوچک -2

1(422(54

3(444(52

سانتی متر باشد، مساحت آن چند سانتی متر مربع است؟168نصف طول مستطیلی با سه برابر عرض آن مساوي است. اگر محیط مستطیل-3

1(8642(854

3(10084(1728

را به هم» م « و» د « سانتی متر و چهارضلعی ها مربع می باشند. اندازه ي خط شکسته اي که نقاط 18برابر » د م « در شکل زیر اندازه ي پاره خط-4

وصل می کند چه قدر است ؟

1(722(44

3(364(54

است؟در شکل زیر محیط مربع با محیط شش ضلعی برابر است، محیط کل شکل چه قدر-5

1(702(50

3(804(60
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چه قدر است؟» د م ن « سانتی متر است. مساحت مثلث 4فاصله ي هر دو نقطه ي افقی یا قائم برابر در شکل مقابل-6

1(562(64

3(784(88

سانتی متر مربع است. مساحت مربع رنگی چه قدر است؟120در شکل زیر مساحت مربع بزرگ -7

1(602(40

3(504(30

چند سانتی متر است؟» س ب« ساتی متر و مساحت آن سه برابر مساحت مثلث است. اندازه ي پاره خط 48محیط مربع زیر -8

1(122(10

3(94(8

سانتی متر باشد، طول تسمه چند سانتی متر است؟4سه صفحه ي دایره اي شکل با یک تسمه مانند شکل به هم وصل شده اند. اگر شعاع هر دایره-9

1(12/412(12/27

3(56/444(12/57

مساحت قسمت رنگی درشکل زیر چه قدر است؟-10

1(52/562(52/20

3(04/274(52/18
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